

AVVISO PUBBLICATO SULLA GAZZETTA UFFICIALE ITALIANA IN DATA 12 NOVEMBRE 2014.

CITTA' DI TORINO

AVVISO DI RETTIFICA

ASTA PUBBLICA N. 88/2014 - N. 26 LOTTI

“ALIENAZIONE DI BENI IMMOBILI DI PROPRIETÀ DELLA CITTÀ DI TORINO”.

Si comunica che nell'avviso d'asta pubblica pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale Italiana V Serie Speciale – Contratti Pubblici n. 128 del 7 novembre 2014, l'importo a base d'asta per il lotto 2 è stato indicato in euro 153.100,00 anziché il corretto importo di **euro 153.900,00**. E' altresì rettificato l'allegato 1 al disciplinare di gara.

Restano inalterate tutte le altre prescrizioni previste nel bando di gara compresi i termini di presentazione delle offerte.

Torino, 10 novembre 2014

Il dirigente dell'area appalti ed economato

dott.ssa Monica Sciajno

AS/bm